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Department

474 responses

Class in Academic Year 2021-22

473 responses

Gender

474 responses

Student Satisfaction Survey 2021-22 SRCOE,
Pune
474 responses

Publish analytics

Copy

Mechanical
Electrical
E&TC
Computer
civil
AI&DS
ME (Mechanical Design )12.4%

21.1%

15%

35.4%

15.8%

Copy

FE
SE
TE
BE
ME
Option 6

21.1%

18%
31.7%

29%

Copy

Male
Female

27%

73%
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1.How well did the teachers prepare for the classes ?

466 responses

2.Is continuous internal evaluation process in TW, seminar, project etc.
isfollowed in the institute ?

472 responses

3.The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for the students.

473 responses

Copy

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently
Won't teach at all

55.8%

35.8%

Copy

Always
Usually
Sometimes
Never11.4%

22.5%

63.8%

Copy

Always
Usually
Sometimes
Never

11%
32.6%

51.8%
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4.The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in professional, social and emotional growth.

467 responses

5.The institute provides multiple opportunities to learn and grow.

472 responses

6.Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and program outcomes

472 responses

Copy

Significantly
Very Well
Moderately
Not at all11.6%

54.8%

29.8%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree7%

44.1%

43.9%

Copy

Always
Usually
Sometimes
Never

25%

63.6%
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7.Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.

471 responses

8.The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.

470 responses

9.The teachers facilitate you as per your learning level / grasping ability.

470 responses

Copy

Always
Usually
Sometimes
Never8.7%

28.2%

59.7%

Copy

Always
Usually
Sometimes
Never8.9%

24%

64%

Copy

Always
Usually
Sometimes
Never

6%

24.7%

61.7%
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10.The institute encourages student association activities to empower
you inteamwork and leadership skills.

472 responses

11.The institute / teachers use student centric methods such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experience

472 responses

12.Teachers encourage you to participate in extra-curricular activities.

471 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree

39.2%

48.3%

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Not at all

40.3%

49.4%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree

40.1%

48.8%
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13.Efforts are made by the institute / teachers to inculcate soft skills, life
skillsand employability skills to make you ready for the world of work.

471 responses

14.What percentage of teachers use ICT tools such as LCD
projector,Multimedia, Vlabs, Spoken Tutorial, NPTEL etc. while teaching.

471 responses

15.Are you able to focus on online classes ?

471 responses

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Not at all7%

39.5%

49.5%

Copy

Above 90 %
70 - 89 %
50 - 69 %
30 - 49 %
Below 30 %

15.9%

34.6%

37.4%

Copy

Yes
No
Sometimes27.2%16.8%

56.1%
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16.Which of the following tool was used by majority of the faculty ?

468 responses

17.Which of the following tool you would prefer ?

468 responses

18.Would you appreciate extra efforts put in by the faculty in creating
digital contents, leaning new technology etc.

467 responses

Copy

Simple PPT
PPT with animations and
pictorial presentations
Readymade youtube videos
Digital whiteboard
Other

6%

9.8%

41.9%

34.6%

Copy

Simple PPT
PPT with animations and
pictorial presentations
Readymade youtube videos
Digital whiteboard
Other

8.5%

49.4%

25.6%

Copy

Yes
No
Maybe

9.9%

81.6%



5/16/23, 3:18 PM Student Satisfaction Survey 2021-22 SRCOE, Pune

https://docs.google.com/forms/d/1aFHBGfbu8MGjKR1h9PyBunzozX5kLPIrxAcRWPwamKg/viewanalytics 8/9

19.What is your overall opinion about quality of online teaching offered to
you during this pandemic ?

468 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair

17.3%
27.4%

48.7%
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